

Рецензія
на освітньо-наукову програму «Психологія»
третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю
053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»
Інституту підготовки кадрів державної служби зайнятості України

Державна служба зайнятості України впевнено тримає курс у напрямку запровадження європейських стандартів в обслуговуванні клієнтів. Це, в свою чергу, вимагає підвищення професійного та особистісного рівня розвитку персоналу державної служби зайнятості, зокрема, оволодіння відповідними компетентностями, моделями професійної поведінки, а в цілому – реформатування підходів у підготовці та підвищенні кваліфікації фахівців служби зайнятості, здатних на високому рівні виконувати свою професійну діяльність відповідно до запитів сучасного суспільства. Таким чином, попит на підготовку висококваліфікованих здобувачів вищої освіти третього (освітньо-наукового) рівня з боку Миколаївської регіональної служби зайнятості наразі є вимогою сьогодення.

Представлена до розгляду освітньо-наукова програма підготовки докторів філософії за спеціальністю 053 «Психологія» в Інституті підготовки кадрів державної служби зайнятості України є актуальною і своєчасною, оскільки означена спеціальність відповідає напрямам досліджень, що безпосередньо охоплюють широкий спектр проблем, пов'язаних із функціонуванням державної служби зайнятості. Зокрема: проблеми працевлаштування вразливих категорій громадян, аспекти психології розвитку в рамках працевлаштування та зайнятості осіб різного віку, психології праці, психології управління – дослідження психологічних закономірностей управлінської діяльності на ринку праці, державною службою зайнятості тощо.

Освітньо-наукова програма «Психологія» підготовки здобувачів третього рівня за структурою та змістовним наповненням відповідає вимогам, що висуваються до розробки освітніх програм. Зокрема, програма передбачає достатній обсяг ЄКТС, необхідний для здобуття ступеня доктора філософії; опанування відповідними загальними та фаховими компетентностями: дослідницькими, комунікативними, управлінськими, науково-педагогічними, етичними, методологічними, методичними та аналітичними; врахування

відповідності запланованих результатів навчальної та наукової діяльності потребам ринку праці і потенційним роботодавцям; забезпечення якості освітньої та наукової складових підготовки докторів філософії.

Необхідно також зауважити, що навчання здобувачів здійснюється із застосуванням інтерактивних методів, методик тренінгового навчання, з використанням сучасних інформаційних технологій, що сприяють розвитку дослідницької, творчої та пізнавальної діяльності аспірантів. Окрім цього, представлені у змісті переліки варіативних дисциплін, які може самостійно обирати аспірант, дозволяють поглибити його теоретичну загальнонаукову та фахову підготовку у відповідному напрямі професійної діяльності.

Таким чином, можемо констатувати, що освітньо-наукова програма підготовки здобувачів третього (освітньо-наукового) рівня за спеціальністю 053 «Психологія» галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки» Інституту підготовки кадрів державної служби зайнятості України здатна забезпечити якісну підготовку докторів філософії.

Рецензент:

директор

**Миколаївського обласного центру зайнятості,
кандидат економічних наук, доцент**



Д.М. Оборонько